

NOVÝ SVĚTOVÝ ŘÁD V POSELSTVÍCH LUZ DE MARIA

JEDNOTNÁ VLÁDA, JEDNOTNÁ MĚNA, JEDNOTNÉ NÁBOŽENSTVÍ

**NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
10. 05. 2021**

MŮJ KATEJON, POSÍLENÝ MÝMI VĚRNÝMI LIDMI, JE PŘEKÁŽKOU PRO PLÁNY GLOBÁLNÍHO PODROBENÍ SVĚTA BUDOUCÍ VLÁDOU, KTERÁ JE JIŽ OVLÁDÁNA ANTIKRISTEM.

**SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
22. 02. 2021**

JESTLI ZŮSTANETE V NÁLEŽITÉM DUCHOVNÍM STAVU, PŘÍTOMNOST BOŽÍHO DUCHA VÁS OSVOBODÍ OD TOHOTO ZLA, ALE MĚJTE NA PAMĚTI "V NÁLEŽITÉM DUCHOVNÍM STAVU", ABY VE VÁS PŮSOBIL BOŽÍ DUCH, ABYSTE TAK MĚLI PROTIJED PROTI TĚTO VLÁDĚ.

Z tohoto dobra se budou těšit ti, kdo jsou na cestě obrácení, a lidská stvoření, která směřují k cestě věčné spásy.

Tato generace bude žít ještě dřív, než elita si přisvojí veškerou moc na celé Zemi, aby předala lidstvo antikristovi, upevnila jednotné náboženství, jednotnou vládu, jednotnou měnu, jednotný vzdělávací systém ve své touze napodobovat Boha, Jednoho a Trojjediného.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS

12. 01. 2021

Milovaní lidé, zůstaňte připravení nechat se zkoušet ve víře [1 Petr 1, 7] těmi, kdo ovládají lidstvo a jsou správci jediného náboženství, které Mne vylučuje, protože není mou vůlí, ale spíše výtvořem lidské vůle pro účel vlády nad světem. Uvědomte si, že víra bude zkoušena ve všech ohledech lidského života, protože na cestě mého lidu, náboženství, vzdělání, mravní výchova, hospodářství... implicitně nesou víru ve Mne, abyste vytrvali tváří v tvář diktátům světového řádu.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL

30. 12. 2020

Chapadla jediné světové vlády se pohybují všude, ve všech oblastech každodenního života lidstva. Společnost bude podkopávána s větším důrazem; hodnoty byly sabotovány a budou sabotovány ještě víc, normy budou jen iluze a zákony jsou a budou reformovány proti těm, kdo se nepodrobí bezbožnosti světového řádu.

V kalendáři, který začnete, budete žít uprostřed velké ukázky chapadel antikrista, reprezentovaných světovým řádem. Člověk bude ke svým bližním krutější, moc vlády zesílí a zavede zákony k podrobení těch, kdo se staví proti všemu, co nařizuje.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA

29. 11. 2020

SVĚTOVÝ ŘÁD PŘEDEM NAPLÁNOVAL TOTÁLNÍ ZMĚNU CELÉHO LIDSTVA NA VŠECH ÚROVNÍCH. JEHO PLÁNY MAJÍ VÉST LIDSTVO K RADIKÁLNÍ ZMĚNĚ V KAŽDÉM OHLEDU PROSTŘEDNICTVÍM ELEKTROMAGNETICKÉ INDUKCE TAK, ABY LIDSKÉ STVOŘENÍ BYLO ZMĚNĚNO VE SVÉ MYSLI, VE SVÉM ZPŮSOBU MYŠLENÍ, JEDNÁNÍ A CHOVÁNÍ.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS

28. 10. 2020

Nástrahy zla útočí na slabé mysli mezi lidmi a vedou je k tomu, aby jednaly podle pokynů nepřitele duše. Můj lid je neposlušný, popírá Mě, ignoruje Mě a konfrontuje Mě a ničí mé Slovo, což nakonec přiměje lidi k tomu, aby se vzdali již zavedenému světovému řádu ovládaného Satanem.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL

20. 06. 2020

DŮM OTCE VÁS VAROVAL UŽ PŘEDEM PŘED JEDNÍM Z CÍLŮ SVĚTOVÉHO ŘÁDU: OMEZIT SVĚTOVOU POPULACI, A VY, VY JSTE TO NECHALI BEZ POVŠIMNUTÍ.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
08. 11. 2018

Moji milovaní, lidstvo je zakořeněno v ekonomice, proto je pro Nový světový řád nezbytné destabilizovat lidstvo pádem ekonomiky. Neustálá nejistota ve světové ekonomice je součástí plánu těch, kdo diktují směřování zemí. Tato nejistota přinesla růst národům, které se úskočně připravují otrást světem a nečekaně vás napadnout.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
05. 07. 2018

MÉ DĚTI, VE SVÉ NEUSTÁLÉ HONBĚ ZA SVÝMI TOUHAMI, ANIŽ BYSTE SE DÍVALY KOLEM SEBE, NEDOKÁZALY JSTE BÝT BDĚLÉ K PODSTATĚ TOHO, CO VÁS PŘIVEDLO, JAKO LIDSTVO, DO ČASU TAKOVÝCH POTÍŽÍ A ZMATKU.

Milované děti, žily jste ve spěchu, zatímco mocní učitelé využili zanedbání této generace, aby se zmocnili lidské práce a činů. Některé z vás o tom vědí, jiné si to nedovedou představit a ostatní, i když to vědí, to popírají. Lidstvo je vedeno skupinou lidských bytostí, které, krok za krokem, řídí světové události.

Pozvolna lidstvu naroubovaly neobvyklý způsob života, uprostřed generace, kterou přivedly ochutnat, co je zakázané a přestoupit každý zákon, normu a hodnotu.

V mých zjeveních po celém světě jsem vás volala, abyste odhalily, jaký životní styl lidstvo nabralo, ale vy jste mě neposlechly.

A v mých naléhavých výzvách jsem vás varovala před mocí, která vedla člověka s přesným záměrem. Přivedla ho k tomu, čím je v tomto čase, kdy skrze ekonomickou moc ho dokázala ovládnout ve všech aspektech života a podmanit si lidskou práci a činy, jak se jí zachtělo. Světový řád udržuje vládu nad lidstvem ve všech oblastech, dokonce i těch, které si nedovedete představit.

Když jsem vám oznámila příchod antikrista a moci, připravující jeho příchod, lidé, s utkvělou myšlenkou čekali a čekají, že uvidí před sebou vystoupení antikrista. Aniž byste si to uvědomili, dovolili jste této moci úplně proniknout do lidstva prostřednictvím těchto chapadel:

Zmocní se všeho, co člověk potřebuje, aby šel svou cestou životem...

Zmocní se každé novinky, aby učinil člověka otrokem zneužití technologie...

Zmocní se mysli člověka pomocí biografu, televize a některých tištěných médií...

Zmocní se mysli člověka pokřivením výchovy do té míry, že ji udělá nedostatečnou a nemorální. Skrze módu uspěje podněcovat sexuální úchytky, stejně jako skrze výzvy některých tak zvaných náboženství...

MOJE MILOVANÉ DĚTI, ANIŽ BYSTE CHTĚLY, JSTE PODROBENY MOCI SVĚTOVÉHO ŘÁDU.
ANIŽ BYSTE TO CHTĚLY, PŘIVYKNETE TOMU SVÝM KAŽDODENNÍM ŽIVOTEM A SVOU MYSLÍ.

Myšlenka nepřístojného je považována za ideál, jehož je třeba dosáhnout. Lidská duše se zatvrdila a postupně se otevřela zlu do té míry, že pohlíží na zlo, na něco neslušného, jako na něco přirozeného a správného. Vyvstal světový řád, byl přivítán lidskou rasou, která se v tomto čase nachází pod jeho útlakem. Došly jste k tomu, že vědomě máte rády, co bylo do vás naroubováno a někteří, kdo nemají rádi dar života, se radují, že se stali následovníky zla do té míry, že ujednali smlouvy s ďáblem tím, že mu dali svou duši.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
28. 01. 2016

TOTO NENÍ ŽÁDNÝ OBYČEJNÝ OKAMŽIK, JE TO OKAMŽIK, VE KTERÉM DESET NÁRODŮ PŘEVEZME MOC NA ZEMI, A JEJICH DESET VŮDCŮ BUDOU TI, KDO BUDE REPREZENTOVAT NOVÝ SVĚTOVÝ ŘÁD.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
26. 07. 2015

Milovaní, řešení pološerem, ve kterém žije moderní člověk, "Nový světový řád nezlepší "... Děti, buďte si jisté, že tento krok bude strašlivým pronásledováním lidu mého Syna, nejen náboženským, ale také umožní, aby ničivá síla jaderné energie byla stálou hrozbou v jakémkoli konfliktu.

KOMENTÁŘ LUZ DE MARIA
11. 3. 2015

Existují velmi mocné organizace jako Ilumináti. Slovo Ilumináti znamená "osvícení ", ti, kteří udržují účel převzetí kontroly nad Planetou, jejímž cílem je nastolit Nový světový řád, díky tomu jsou známí jako neviditelná vláda. V tuto chvíli některé vlády dominují a za viditelnými vládami jsou tyto zodpovědné za události ve světě.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
01. 05. 2022

Drak ukazuje svá chapadla: mor, válku, hladomor [Zj 6, 8) a nadvládu nad lidstvem. Tím, že likviduje náboženství, vytváří jediné jednotné náboženství.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
02. 04. 2021

Ach, lidstvo, které se nedívá, necítí, nevidí zkaženost toho, kdo je mezi vámi, aby si uzurpoval, co patří mému Synu!

OBĚŤ MÉHO SYNA PRO VŠECHNY BUDE PROMĚNĚNA V NÁBOŽENSTVÍ PRO KAŽDÉHO, NÁBOŽENSTVÍ BEZ EUCHARISTICKÉ POTRAVY, BEZ MATKY, BEZ PŘIKÁZÁNÍ. BUDE JEDNO NÁBOŽENSTVÍ, JEDEN ZÁKON, JEDEN ŘÁD.

SVATÝ ARCHANDĚL MICHAEL
24. 3. 2020

Boží lidé, tato nákaza je vysoce nakažlivá, takže byste se neměli odhalovat, ale na tuto lekci se musí KAŽDÝ PODÍVAT OČIMA VÍRY, abyste viděli moc této elity, která se chystá prosadit jedinou vládu, jednotné náboženství, jednotnou měnu, jednotné vzdělání a vyhubení tří čtvrtin světové populace, aby antikrist mohl být rychle přivítán.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
07. 10. 2016

Jednota myšlení těch, kteří zásobují tuto generaci potravinami, léky, oděvy, technologickými nástroji a dalším, je podmíněna tím, že se podřídí vytvoření jediné vlády, která ovládne svět s jednotnou měnou a ustavením jediného náboženství. Toto jediné náboženství odstraní náboženství, které založil můj Syn.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
13. 01. 2016

Moji milovaní, ekonomika udržuje elitu v nejistotě. MOJI LIDÉ MĚ POZNÁVAJÍ A UDRŽUJÍ VĚDOMÍ MĚ MOCI, KTERÁ JE NAD VŠECHNU MOC: JSEM VŠEMOHOUCÍ. Zapomněli jste, že kdokoli ubližuje jednomu z mých dětí, bylo by pro něj lepší, kdyby se nenarodil.

Jednotná měna přichází, aby převzala otěže lidstva, a Já budu krmít své lidi, jako krmím ptáky.

POŠLU SVOU OCHRANU SVÝM LIDEM, ZRANĚNÝCH ANTIKRISTEM A JEHO SPOJENCI. TOHO, JENŽ BUDE PODPOROU, SVĚTLEM A VEDENÍM K MÉ CESTĚ, K NAŠEMU SETKÁNÍ.

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS
02. 11. 2015

Milovaní, pozorně sledujte znamení, podívejte se, jak ten, kdo pozdvihne antikrista s největší mocí, již projevuje známky své vlastní moci a strhne bratrské země, aby se spojily s ním tichou strategií a nutností pro jiné země.

SPOJENÍ LIDSTVA V JEDNÉ VLÁDĚ BUDE NENADÁLÝ ÚTOK, PODLE NĚHOŽ POZNÁTE, KDO SE SKRÝVÁ ZA OPONOU.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
30. 06. 2015

Dětičky, existují velké tajné organizace, které ovládají svět, a které vás rychle povedou k jediné vládě, která bude klíčem k vystoupení antikrista.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
29. 09. 2014

ANTIKRIST NENÍ VÝMYSL, JE TO ZMETEK SATANA, a připravte se na to, že vás bude krutě kárat, bude otevřeně bojovat proti církvi mého Syna, aby ho uznala. Očekáváte to, protože neznáte lest, kterou sám připravil spolu se svými stoupenci: všichni ti, kteří mu společně připravují trůn, jedinou vládu, jednotnou měnu, jediné náboženství, jediný mandát, vládu, která bude bičem mystického těla mého Syna, na které se já budu dívat se smutkem, omezeným na malý počet duší. To, co vám dnes sděluji, bude rozvíjeno v tichosti, aby ho lidstvo neobviňovalo, ale spíše se na něj dívalo jako na spasitele.

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA
11. 07. 2009

Ignorují má volání a záměrně ignorují, že žijí "pouze" začátek naplnění všeho, co jsem jim oznámila, hledají další vysvětlení, jak uniknout z reality, zůstávají hluší k Slovu, které jim nebe posílá, vysmívají se tomu, co je Bůh, opovrhují jím, dokonce Jej chtějí nechat zmizet.

Není to nic jiného než výplod touhy po moci těch, kteří připravují jedinou vládu, jednotnou měnu, skrze kterou si lidstvo podrobí, aby je předalo do rukou antikrista. Nedovolte, abyste se vzdali! Nechod'te sami, zachovejte si víru!